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Les deux font la paire – Cartes de jeu

Je suis un 
rectangle et mon 
périmètre est de 

16 cm.

5 cm

5 cm

3 cm 3 cm

5 cm5 cm

3 cm

3 cm

Rectangle
Côtés courts =

3 cm
Côtés longs =

5 cm

Rectangle
Base = 3 cm

Hauteur = 5 cm

Je suis un triangle 
et mon aire est de

30 cm2.
6 cm

10 cm

Triangle
Base = 10 cm

Hauteur = 6 cm

4 cm
6 cm

10 cm

2,6 cm
Je suis un 

rectangle et mon 
aire est de

18 cm2.
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99

6 cm

6 cm

6 cm 6 cm

3 cm 3 cm

3 cm

3 cm

Rectangle
Côtés courts =

3 cm
Côtés longs =

6 cm

Rectangle
Base = 6 cm

Hauteur = 3 cm

Je suis un 
prisme à base 

rectangulaire et 
mon volume est de 

210 cm3.

7 cm

3 cm
10 cm

V = Abase × h

V = 210 cm3

7 cm

30 cm2

Je suis un triangle 
et mon périmètre 

est de 18 cm.

8 cm

5 cm

5 cm
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5 cm5 cm

8 cm

3 cm

Triangle
Côté a = 5 cm
Côté b = 8 cm
Côté c = 5 cm

Je suis un prisme 
à base triangulaire 
et mon volume est 

de 250 m3.

10 m

5 m10 m

Abase = 25 m2

     V = 250 m3
25 m2

10 m

Je suis un 
parallélogramme et 

mon aire est de
30 cm2.

6 cm

5 cm

Parallélogramme
Base = 6 cm

Hauteur = 5 cm
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99

6 cm

5 cm

Je suis un 
parallélogramme et 
mon périmètre est 

de 26 m. 6 m

7 m

Parallélogramme
Côté a = 6 m
Côté b = 7 m

7 m

6 m

6,2 m

8 × 7 = (4 × 7) + (4 × 7)

         =    28    +    28

         =    30    +    26

         =    56

7

4

4

28

28

28 + 28 = ?
20 + 20 + 16 = 56

7 × 8 = (4 × 8) + (3 × 8)

         =    32    +    24

         =    36    +    20

         =    56

8

4

3

32

24

32 + 24 = ?
50 + 6 = 56

MAT164M6A.indd   263MAT164M6A.indd   263 5/12/08   1:22:55 PM5/12/08   1:22:55 PM

© CFORP


